2021年8月3日 星期二 编辑:李无双 美编:宋笑娟 校对:邹晓梅

国基路街道召开防汛部署会议

采取更严更实更细举措 全力以赴做好防汛工作

本报讯 为应对强降雨带来的影响,确保辖区内各楼院能够及时排除强降雨可能造成的安全隐患,提高全体工作人员防汛抢险意识,充分认识到防汛工作的重要性,近日,国基路街道召开紧急防汛部署会议,确保雨季防汛各项工作有力有序有效进行。

工作人员按网格进行险情排查,重点 对辖区内的老旧房屋、低洼易积水居民院 落等重点部位的安全隐患进行地毯式排查;对居民楼小区内各个楼栋排水口、地下室、下水道及小区内路面积水以及极易发生安全隐患的部位进行彻底排查,及时发现问题及时处理,做到防患于未然。社区网格管理工作人员在辖区内开展汛期相关应急知识宣传,引导居民采取合理有效的防灾避险方式方法,增强居民防汛意识。同时,社区工作人员通过电话、短信、小区

微信群、入户走访等方式向广大群众宣传如何防汛的相关知识,切实提高安全防范意识,确保社区居民安全度汛。

此外,针对暴雨天气,国基社区所有干部职工保持手机24小时畅通,密切关注汛情及天气预警信息,发现汛情险情能够迅速到场,对可能出现的灾害情况提高应急处置能力,确保辖区居民安全度汛。

记者 鲁慧 通讯员 曹月

国基路街道组织各社区(村)设立临时党支部全力防汛救灾

本报讯 灾情就是命令、防汛就是责任。大雨过后,为保障辖区群众的生命财产安全,国基路街道组织各社区(村)设立临时党支部,立刻行动。

21世纪社区积水严重,据悉,该社区 共有3个楼院8858户,其中受灾严重区域:楼中楼,湖左岸。18个地下车库有积水,其中8个地下车库严重积水,汽车漂浮在水中。楼院内部分地方水深1米以上,居民被困无法外出,受灾严重。

接到灾情后,21世纪社区书记翟献强立即组织党员设立临时党支部,组织辖区社区工作人员、物业、党员志愿者、社会志愿者等共计100余人立刻参与行动,国基路街道副书记田波、街道党工委委员靳战峰、孙立中、张柯等班子成员也纷纷赶往现场展开抢险工作,同时也联系到了30余台抽水泵,两台大型用电设备等救援设备前来助阵解决积水问题。

志愿者们闻"汛"而动,迎难而上,他们是党员、是热心群众、是在校大学生……一方有难八方支援,街道通过网上发布志愿者招募,召集了一批又一批的社会志愿者。

截至7月下旬,三全路消防救援队11 人、国基路民兵志愿队12人、金水区文化 旅游局志愿队10人、山东能源集团救援队 120人、国基建设志愿者45人、山东消防总



队聊城支队12人陆续赶来,此外,东明石 化派出3名志愿者专程为机器提供免费石 油,国基路沙门卫生院派出6名医护人员 现场待命做好应急准备,为外伤人员处理 伤口。国网荆州公司出动了4台大型发电 车,安徽合肥供电公司救援队派出4辆应 急电源车,许昌电信公司派出1辆通信车。

通过30多台抽水机器24小时不间断抽水,地下车库的积水一个个被抽尽……社区居民恢复了正常生活秩序。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 杨婧 文/图

国基路街道"五个到位" 扎实做好防汛救灾工作

本报讯 自汛情发生后,为及时排除强降雨可能造成的安全隐患,国基路街道采取多项有力措施,全力确保居民群众生命财产安全。

党建引领到位。救灾一线挂党旗,全体党员戴党徽、亮身份,在受灾较重的21世纪社区设立临时党支部,市、区、街、社区四级党员与社区工作人员、物业公司、各类志愿者及居民群众一起清理积水、参与数定

险情排查到位。以网格为单位,对老

旧房屋、低洼易积水居民院落、居民小区内各楼栋排水口、地下室、下水道及小区内路面积水等安全隐患进行地毯式排查,及时发现并处理问题,切实做到防患于未然。

人员安排到位。街道全体党员干部迅速进入战时状态,机关干部下沉社区(村),各社区(村)组建志愿服务队伍。与此同时,严格落实领导带班及24小时值班制度,全体人员保持手机全天畅通,确保发现汛情险情能够迅速到场处置。

安置帮扶到位。辖区刘庄安置区11

号地块基坑出现滑坡险情后,街道组织工作人员连夜紧急疏散并妥善安置基坑附近3栋居民楼内175户居民。同时各社区积极排查走访居民,先后排查走访居民8000余户,为173户困难群众送去米、面、油、方便面、矿泉水等生活物资。

后勤保障到位。积极协调辖区企业提供救援设备、联系救援队伍开展救灾工作,有序做好社会各界捐赠物资接收及发放工作,为一线救灾做好保障。

记者 鲁慧 通讯员 董鹏惠

宏康社区 合力抽排水



本报讯 大雨后,宏康社区自 香山路魏河北路至宏康路路段、 宏康路香山路至柳西路路段,全 部积水。

为尽快恢复交通,7月21日晚,由宏康社区康桥朗城业主联系了救灾抽水泵车,由社区书记宋文琦带队,联合相关部门、辖区三个物业公司及辖区居民自发组织的志愿者,连夜对宏康路和香山路积水路段进行了抽排水。随后,道路交通恢复畅通。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾 文/图

国基社区 开展雨后大清洁



本报讯 受强降雨影响,国基路 2号家和万世小区楼院、地下室、道路、商铺受损严重,积水淤泥无法排除,给行人车辆带来麻烦。国基路街道扎实推进"我为群众办实事"实践活动,心系群众"揪心事""烦心事",多措并举,强化应急保障,做好辖区汛情后恢复工作,开展雨后楼院大清洁行动。

7月23日一大早,在国基路街 道国基社区全体工作人员、社区党 员干部、志愿者、民兵迅速行动,齐 心协力,他们不顾疲劳、脏污,用铁 锨、扫帚等工具,清除小区楼院墙 角、单元楼道积水、垃圾杂物。家 和万世地下车库积水严重,国基社 区负责人协调物业抽排地下车库积水 水基本抽排完。大家个个干劲十 足,全力投身于清淤工作中,用实 际行动践行着国基志愿者的责任 与担当。

经过3个多小时的奋战,路面淤泥被清洗干净,道路重新恢复整洁。此次的汛后整治,为辖区居民恢复了干净、舒适、美观、整洁的生活环境,受到了广大居民的一致称赞。

记者 鲁慧 通讯员 毛红云 文/图

